

Pomôžeme vám bývať lepšie, bývať vo svojom

Bývanie je fenomén, ktorý si vyberáme všetkými zmyslami. Predovšetkým však rozumom a srdcom. Rozhodujeme sa medzi bývaním v meste alebo na vidieku. Vyberáme si medzi bytom alebo rodinným domom. Zaujíma nás počet izieb, využiteľný priestor, dispozičné riešenie, svetelné podmienky, poschodie, bezpečnosť bývania či vybudovanosť infraštruktúry.

Úver s odmenou

Dôležitý je však nielen výber bývania, ale aj voľba toho najvhodnejšieho modelu financovania. Chcete výhodný úver, čo najlepšie úverové podmienky a oceníte aj niečo navyše? V tom prípade siahnite po úvere na financovanie bývania od **Prvej stavebnej sporiteľne**. Ak sa teraz rozhodnete pre náš medziúver s konštantným splácaním, po splnení dvoch jednoduchých podmienok a splatení celého úveru vám **za každé dva roky splácania dáme odmenu v podobe jednej mesačnej splátky vášho úveru**. Stačí len, aby ste ho zodpovedne splácali (bez omeškania) a dodržali dohodnutú dobu jeho splatnosti.

Čo vám to prinesie

Svoj úver na kúpu bytu, výstavbu rodinného domu alebo obnovu už existujúceho bývania si v Prvej stavebnej sporiteľni vybavíte jednoducho a rýchlo. A keď svoj záväzok voči banke splatíte, čakajú na vás stovky ba až tisíce eur. Pri maximálnej 30-ročnej dobe splácania úveru **dostanete odmenu vo výške až 15 mesačných splátok**. Čím vyššie boli vaše splátky, tým viac peňazí dostanete. Keďže výšku vašej odmeny vypočítate ešte pred podpisom úverovej zmluvy, budete mať naozaj dostatok času na to, aby ste naplánovali, čo urobíte s peniazmi, ktoré dostanete po splnení svojho záväzku voči svojej banke.



Aj na zariadenie domácnosti

Ak už máte strechu nad hlavou, ale stále vám chýbajú spotrebiče, nábytok či svietidlá, siahnite po úvere na zariadenie domácnosti. PSS, a. s., vám ho poskytne s výhodným úrokom aj bez bločkov a faktúr.

ODMENA K ÚVERU

vrátíme vám
až **15** splátok

Získajte špeciálnu odmenu! Za riadne splácanie úveru vám vrátíme až pätnásť splátok, čo môže byť aj viac ako 11 000 €.

Meníme vaše bývanie na domov.

Infolinka: 02/58 55 58 55

Viac na www.pss.sk



PRVÁ STAVEBNÁ
SPORITEĽŇA

Podmienky nároku na odmenu: platí pre medziúver s konštantnou splátkou, ktorý je splácaný riadne a včas a nebude predčasne splatený. Za každé 2 roky splácania úveru vám dáme odmenu vo výške 1 splátky. Podrobnejšie informácie o podmienkach nájdete na www.pss.sk. Reprezentatívny príklad: Úver na bývanie bez predchádzajúceho sporenia (mediúver) vo výške 170 000 €. Celková doba splatnosti je 30 rokov (360 splátok). Počas prvých 17 rokov a 2 mesiacov (fáza medziúveru) je mesačná splátka 781,13 €, čo zodpovedá úrokovej sadzbe 3,19 % p. a., ktorá je fixná na 5 rokov. Nasledujúcich 12 rokov a 10 mesiacov (fáza stavebného úveru) je mesačná splátka 781,13 €, čo zodpovedá úrokovej sadzbe 2,9 % p. a., ktorá je fixná počas celej fázy stavebného úveru. Spotrebiteľ zaplatí celkovo 283 807,78 €, RPMN vo fáze medziúveru je 3,90 %, RPMN vo fáze stavebného úveru je 2,90 %. Suma poplatkov zahrnutá do celkových nákladov spotrebiteľa je 1 230,30 € (zahŕňa poplatok za spracovanie úveru, pomerom časť poplatku za uzatvorenie zmluvy o stavebnom sporení, poplatok za povolenie vkladu práva k nehnuteľnosti do katastra nehnuteľností a odhadovaný priemerný poplatok za znalecký posudok). Po úplnom splatení úveru a splnení podmienok má klient nárok na odmenu vo výške 11 716,95 € (15 splátok x 781,13 €).